204 Capitulo 3 Gréficas y funciones

¥ Ahora escribimos la ecuacion en la forma general.
il § | ~3x + 6y —2=—12
2 T —3x + 6y = —10
14 (4, %} =i ¥
F——{— /._/ T Observe que 3x — 6y = 10 también es una respuesta aceptable (vea la figura 3.71).
=2 =1yl ) 34 5 &

< b) Para escribir la ecuacién utilizando la notacién de funcién, despejamos a y de la
_ ' ecuacion determinada en la parte a), y luego reemplazamos a y con f(x).
_4 ] ; 1 -5

Le dejaremos demostrar que la funcion es f(x) = 3%~ 3

FIGURA 3.71

La tabla siguiente resume las tres formas de una ecuacién lineal que hemos estudiado y
menciona cudndo puede ser itil cada una,

| gene Util cuando determinamos las intersecciones de una grifica
ax + by =¢ La usaremos en el capitulo 4, Sistemas de Ecuaciones y Desi-
gualdades

Usada para determinar la pesdicnte e intercepeion v de una
recta

y=mx+ Usada para determinar la ecuacion de una recta dada su pen-
diente y su intercepcion y
Usada para determinar si dos rectas son paralelas o perpendi-
culares
Usada para graficar una ecuacién lineal
Usada para determinar la ecuacién dc una recta cuando se da
la e ‘« de una recta y un punto en la recta

¥=y =nx— x) Usada para detcrmmar la ecuacion cle una recta cuando se
dan dos m 5 €N una recta

Math'xy:  mysethiab|]
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1. Proporcione la forma punto pendiente de una ecuacion lineal, AN {Por qué no puede utilizarse la prueba del reciproco nega-
tivo para determinar si una recta vertical es perpendicular

2, ;Cémo puede determinar si dos rectas son paralelas? :
4 una recta horizontal ?

3. ;Cémo puede determinar si dos rectas son perpendiculares?

Liilice la forma punto pendiente para determinar la ecuacion de unarecta con las propiedades dadas. Luego escriba la ecuacidn en la
forma pendiente intercepcidn.
Pel'ldiel'ltﬁ = 2; PﬂSa PD]' [31 1) 1"‘ Pend'len[e = —g‘ Pﬂsa PDr [";l", —4)

6. Pendiente = —3, pasa por (1, —2)
Pasa por (2,—3) y (—6, 9).

7. Pendiente = —Lpasa por (4, -1)
2 12, Pasa por (4,-2) y (1,9).

) T
8. Pendiente = ~ g Pasa por (—8,-2) 13. Pasa por (4,—3) y (6, -2).

: 1
@ 9. Pendiente = 51 pasa por (—1, =5) 14, Pasa por (1,0) y (—4, —1).

Se dan dos puntos en 1} y dos puntos en l. Determine si ly es paralela a |5, 1) es perpendicular a l,, o ninguna de ellas.

L (2,0)y (0,2);1:: (3,0) y (0,3) 18, 1: (-3, 4)y (4 -3):l: (-5 -6)y (6, -5)
16. 1y: (7,6) y (3,9%:12: (5, ~1) y (9, —4) @1 1:(3,2)y (-1, -2 2,0y (3,-1)
17. 1: (4,6)y (5, 7):dx (-1, 1)y (1, 4) 20. 1: (3,5) y (9, 1); b: (4,0) y (6,3)



Seccién 3.5 La forma punto pendiente de una ecuacién lineal

Determine si las dos ecuaciones representan lineas que son paralelas, perpendiculares o ninguna de ellas.
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21, y=%x+9 2 x+Iy=1 23 dx+2y=8 M, 2x-y=4
y= 5%+ 2 y=—-jx+4 Bx =4 — 4y 3x + 6y =18
1
25, x-y=4 2. 6x+2y =38 2. y=zx-6 28, 2y — 8 = -5x
2
—x+d4y=4d 4x— 5= -y 5
—dy = Bx + 15 },=_E_r_2
1 3
29.y=5x+6 3 —4x+6y=11 3L x-2y=-9 32 Ex—;y=l
2_— =k £
-2x + 4y =28 B HR T §I+g},ﬂ_1
5 5

Determine la ecuacidn de una recta con las propiedades dadas. Escriba la ecuacién en la forma indicada.

@33. Pasa por (2,5) y es paralela a la grificade y = 2x + 4 (forma

pendiente intercepcidn).

M, Pasapor(—1,6) yes paralela a la grifica de 4x — 2y = 6 (for-
ma pendiente intercepeion).
Pasa por (—3, —5) y es paralela a la grificade 2xr — S5y =7
(forma general).

36. Pasapor (—1,4) y es perpendicular a la graficade y = —2x — 1
(forma general).

37. Conintercepcion x (3, 0) e intercepcion y (0, 5) (forma pen-
diente intercepcion).

38, Pasa por (-2, —1) y es perpendicular a la grifica de

fix) = —%x + 1 (notacién de funcion),

43. Rutina en una caminadora El mimero de calorias quemadas
en una hora en una caminadora es una funcién de la veloci-
dad de la misma. Una persona promedio que utiliza una ca-
minadora (con una inclinacién de 0°) a una velocidad de 2.5
millas por hora quemard alrededor de 210 calorias, A 6 millas
por hora, esta persona quemard alrededor de 370 calorias,
Sea C las calorias quemadas en una hora y s la velocidad de
la caminadora.

a) Determine una funcion lineal C(s) que se ajuste a los datos.

b) Estime las calorias quemadas por una persona promedio
en una caminadora en 1 hora a una velocidad de 5 millas
por hora.

44. Caminadora inclinada El ndimero de calorias quemadas por
una hora en una caminadora que va a una velocidad constan-
te, es una funcion de la inclinacién de la misma. A 4 mph por
hora y con una inclinacién de 5°, una persona promedio que-
mard 525 calorias, A 4 mph y con una inclinacién de 15° la
persona promedio quemard 880 calorias. Sea C las calorias
quemadas y d los grados de inclinacién de la caminadora,

a) Determine una funcidn lineal C(d) que se ajuste a los datos,

41,

42,

Pasa por (5, —2) y es perpendicular a la grifica de

y = %x + 1 (notacién de funcién).

Pasa por (-3, 5) y es perpendicular a la recta con intercep-
cidn x (2, 0) e intercepcion y (0, 2) (forma general).

Pasa por (6, 2) v es perpendicular a la recta con intercepcion
x (2, 0) e intercepeion y (0, —3) (forma pendiente intercep-
cidn).

Pasa por el punto (1, 2) y es paralela a la recta que pasa por
los puntos (3, 5) y (=2, 3) (notacidén de funcién).

b) Determine el ndmero de calorias quemadas por la perso-
na promedio durante una hora en una caminadora que
va a 4 millas por hora y con una inclinacion de 9°

Demanda de reproductores de DVD La demanda para un

producto es el nimero de articulos que el piblico esta dis-

puesto a comprar a un precio dado. Suponga que la deman-
da, d, de reproductores de DVD vendidos en un mes es una
funcién lineal del precio, p, para $150 = p = $400. Si el pre-
cio es $200, entonces se venderdn 50 DVD por mes. Si el

precio es $300, sélo se venderdn 30 DVD.

a) Usando las parejas ordenadas de la forma (p, d), escriba
una ecuacién para la demanda, 4, como una funcién del
precio, p.

b) Por medio de la funcién de la parte a), determine la deman-
da cuando el precio de los reproductores de DVD es $260,

¢} Por medio de la funcién de la parte a), determine el pre-
cio que se cobra, si la demanda de reproductores de
DVD es 45.

Demanda de nuevos sandwiches El gerente de mercadotec-

nia del restaurante Arby determina que la demanda, d, de un

nuevo sindwich de pollo es una funcién lineal del precio, p,

para $0.80 = p = $4.00. Si el precio es $1.00, entonces cada

mes se venderdn 530 sindwiches de pollo. Si el precio es
$2.00, sélo se venderdn cada mes 400 sindwiches de pollo.

a) Usando las parejas ordenadas de la forma (p, d), escriba
una ecuacién para la demanda, d, como una funcién del
precio, p.

b) Por medio de la funcién de la parte a), determine la deman-
da cuando el precio de los sandwiches de pollo es $2.60.

¢) Por medio de la funcién de la parte a), determine el precio
que se cobra si la demanda de sdndwiches de pollo es 244,



